



會友參訪--CHASE

曾則皓

台北醫學大學醫學系四年級

EXPERIENCE

北醫醫聯部部長
台灣2020 Global Youth Trend Forum
青年接待大使
28屆醫療奉獻獎訪查員
第一屆北醫鵠橋計畫
至哈佛附屬醫院參與暑期研究

進入北醫 -

初衷即為希望能以所學應用在協助病苦之人，而則皓向我們分享他的經驗—雖然醫學知識量龐大，但則皓認為還是盡量以全盤理解以及釐清邏輯脈絡為主，同時在低年級時可以反向推導、英文名詞認知為努力的目標，另外也鼓勵學生多多培養語文能力、接觸各式活動，並建議在大學生涯試著將短程的階段性任務訂定為長期明確的COMMITMENT

醫聯會及亞醫活動參與

則皓曾擔任SCOME的LOCAL OFFICER、亞醫學術代表及國際學術部長、北醫醫聯部部長，曾在任內於北醫舉辦論文速讀講演競賽，期許自己和同儕對於論文閱讀能有更深的認知與能力。可以看出則皓對於國際事務、出國交換以及醫療相關制度、議題有濃厚的興趣。

在校社團、服務隊

在北醫加入合唱團以及山地服務社。其中也是因為山地服務社至原鄉的服務經驗，促使則皓成為醫療奉獻獎訪查員的動力之一，則皓對於希望能以原住民為出發點來強化當地的活動與生活，也結合醫療奉獻獎的經驗重新思考對原鄉之開發建設及服務更多的可能性。

台灣 2020 GLOBAL YOUTH TREND FORUM 青年接待大使

與世界各地的青代表團交流，則皓針對國內的各式議題進行討論以及呈現，同時也接觸對投身不同公眾議題領域的人才，增進自己的國際觀及跨領域的思考。其中令則皓印象最為深刻的是波蘭的代表，活動會期適逢波蘭教師針對教育政策不滿進行全國性罷工，對兩國之間初中等教育體系進行了深入的討論辯論。

台灣醫學生聯合會
FEDERATION OF MEDICAL STUDENTS IN TAIWAN





EXPERIENCE

北醫醫聯部部長
台灣2020 Global Youth Trend Forum
青年接待大使
28屆醫療奉獻獎訪查員
第一屆北醫鵠橋計畫
至哈佛附屬醫院參與暑期研究

會友參訪--CHASE

曾則皓

台北醫學大學醫學系四年級

28屆醫療奉獻獎訪查員

在台東大武鄉地區訪查，長時間的觀察服務，讓則皓更了解醫療一線的現況，對服務有更深一層的體悟。整體心得是勿先入為主帶偏見思考，應結合所見所想與實地考察，才能打開自己的視野。

29、30屆訪查員訓練講師

協助後進培養報導性寫作、兼具真實性以及亮點凸顯(以3分鐘來訴說當地人10年以上的經驗)的重要性，更應使自己具備以各式視聽媒體STORY-TELLING之能力。

BRIGHAM AND WOMEN'S HOSPITAL暑期研究

則皓擁有豐富的實驗室研究經驗，高中就讀建中科學班的他，曾在台大有兩年的專題研究經驗。則皓得出的心得是希望對實驗有熱誠以及興趣的同學能多多體驗以及嘗試，不要害怕失敗而以成果導向自限，而是多培養自己的技能，訓練自己看PAPER的精準度和速度、學術邏輯及批判性思考能力。同時也在大學階段可以多培養實驗數據統計分析以及英語學術寫作能力。

而則皓提及在哈佛附屬醫院的學習除了實驗室做研究以外，另外也體驗了臨床見習、跟診及醫院晨會等，在短暫的暑期中，則皓認為與其說是去學實驗技術，學到更多的是思考的方式。則皓也為自己設下長期的目標，後續仍持續參與團隊研究，期盼未來能持續在相關領域日有精進，讓這次難得的經驗得以延續。

台灣醫學生聯合會
FEDERATION OF
MEDICAL STUDENTS
IN TAIWAN

